



Montevideo, 19 octubre de 2018

Referencia: *Realización del Proyecto Ejecutivo, Construcción, y entrega en condiciones de pleno funcionamiento ("llave en mano") empleando sistemas constructivos tradicionales o industrializados de las obras de ampliación del Sector Aulario del CURE Sede Maldonado.*

Licitación Pública 02/2018

RESPUESTAS A CONSULTAS REALIZADAS ENTRE LOS DIAS 9 DE OCTUBRE Y 19 DE OCTUBRE DE 2018

5. Consulta: Respecto a la instalación de protección contra incendios necesitaríamos saber si la central existente cuenta con capacidad en el lazo de al menos 20 direcciones libres para detectores, de manera de no tener que ampliarla. Lo mismo para el agregado de las 3 sirenas, saber si tenemos alguna línea de sirenas cerca y con capacidad disponible para incorporarlas.

Respuesta:

- *Respecto a los detectores, la central existente cuenta con capacidad en el lazo de al menos 20 direcciones libres para detectores.*
- *Para el agregado de las 3 sirenas, hay circuitos de sirenas cercanos con capacidad disponible para incorporarlas*

6. Consulta: Respecto a la instalación de protección contra incendios, sabiendo que hay una empresa que hace el mantenimiento, se consulta si la programación de los nuevos elementos corresponde hacerla al adjudicatario o la hace la empresa de mantenimiento contratada por UdelaR.

Respuesta:

- *La programación de los nuevos elementos la hace la empresa de mantenimiento contratada por UdelaR.*

Atentamente

Arq. Santiago Lenzi Batto
**Responsable de Proyecto
P O M L P**